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Invenţia se referă la industria constructoare de maşini şi poate fi utilizată în procesele tehnologice pentru producerea 
amestecurilor pentru construcţie, în metalurgia pulberilor, precum şi în industria alimentară şi de prelucrare. 
Este cunoscut malaxorul cu acţiune continuă ce conţine un corp cilindric amplasat orizontal, în interiorul căruia este 
situat arborele cu organe de malaxare executate în formă de tije fixate pe o linie elicoidală. Peretele corpului este 
executat dublu şi include învelişurile cilindrice exterior şi interior. Cavitatea dintre învelişuri este umplută cu lichid. În 
partea inferioară a cavităţii este amplasat un încălzitor electric, iar în partea superioară - un traductor termic. Corpul este 
dotat cu un buncăr de încărcare [1]. 
Dezavantajul soluţiei cunoscute constă în posibilităţile ei tehnologice limitate. Acesta este condiţionat de aceea că acest 
tip de malaxor nu asigură fărâmiţarea suficientă a bulgărilor amestecului ce se formează în procesul amestecării unor 
ingrediente de consistenţă diferită, ceea ce influenţează negativ calitatea amestecurilor obţinute. 
Problema pe care o rezolvă invenţia propusă este lărgirea posibilităţilor tehnologice ale malaxorului. 
Problema invenţiei se rezolvă prin aceea că malaxorul conţine un corp în formă de corp de rotaţie amplasat orizontal, în 
partea superioară al căruia este montat un dispozitiv de încărcare şi fixat un racord de debitare a lichidului tehnologic în 
cavitatea de malaxare. Peretele corpului este executat dublu şi include învelişurile exterior şi interior, în cavitatea 
umplută cu lichid formată între învelişuri este amplasat un încălzitor electric, iar în partea lui superioară - un traductor 
termic. În corp, coaxial cu el, pe lagăre este instalat un arbore unit cu acţionarea, pe arbore fiind fixate organele de 
malaxare executate în formă de tije. Nou este aceea că corpul este instalat pe stâlpi de cadru cu posibilitatea rotirii în 
jurul axei sale, dispozitivul de încărcare este executat în formă de jgheab de descărcare amplasat de-a lungul corpului, 
golul de încărcare-descărcare a jgheabului de descărcare este acoperit cu capac rotitor instalat articulat de-a lungul lui şi 
dotat cu clichet, iar organele de malaxare sunt fixate pe arbore, pe două linii elicoidale direcţionate în întâmpinare, 
numărul cărora constituie două şi mai multe. 
Corpul poate fi dotat cu dispozitiv de blocare care previne rotirea lui în timpul malaxării şi mânere fixate radial pe una 
sau pe ambele baze.  
Racordurile de debitare a lichidului tehnologic pot fi amplasate simetric din ambele părţi ale corpului. Golul de 
încărcare-descărcare a jgheabului de descărcare este acoperit complet sau parţial cu un capac rotitor. Încălzitorul 
electric dotat cu termoregulator poate fi executat în formă de tijă sau în formă de spirală. Organele de malaxare pot fi 
executate drepte sau îndoite, în formă de tije rigide, elastice sau flexibile. 
Fixarea organelor de malaxare pe arbore, pe două linii elicoidale îmbunătăţeşte condiţiile malaxării masei umezite 
obţinute în procesul de malaxare, iar fixarea lor pe două linii elicoidale direcţionate în întâmpinare contribuie la 
malaxarea suplimentară mult mai intensă a amestecului. Concomitent se produce înlăturarea bulelor de aer. Toate 
acestea contribuie la îmbunătăţirea calităţii amestecului obţinut. 
Invenţia se explică prin desene, unde: 
fig. 1 reprezintă malaxorul, aspect general; 
fig. 2 - idem, vedere laterală. 
Malaxorul conţine corpul cilindric 1, amplasat orizontal şi instalat pe stâlpi de cadru 2 cu posibilitatea rotirii în jurul 
axei sale. Peretele corpului 1 este executat dublu şi include învelişurile exterior 3 şi interior 4, între care este formată o 
cavitate 5, care este umplută cu lichid, de exemplu cu apă, tasol etc. În partea inferioară a cavităţii 5 este amplasat 
încălzitorul electric 6 care poate fi executat în formă de tijă sau în formă de spirală, care cuprinde învelişul interior. În 
partea superioară a cavităţii 5 este instalat traductorul termic 7. În peretele corpului 1, în partea superioară, este fixat 
racordul 8 de debitare cu apă tehnologică. Racordurile 8 de debitare cu apă tehnologică pot fi amplasate simetric pe 
baze 9 din ambele părţi ale corpului 1. De-a lungul corpului 1 este amplasat jgheabul de descărcare 10, golul de 
încărcare-descărcare 11 a căruia este acoperit cu un capac rotitor 12, instalat articulat de-a lungul lui şi dotat cu clichet. 
În interiorul corpului 1 este montat arborele 13 unit cinematic cu acţionarea (nu este prezentată). Pe arborele 13 sunt 
fixate pe două linii elicoidale direcţionate în întâmpinare, organele de malaxare 14 care pot fi executate drepte sau 
îndoite, de asemenea în formă de tije rigide, elastice sau flexibile. Organele de malaxare 14 pot fi fixate pe arborele 13 
pe două linii elicoidale direcţionate în întâmpinare, numărul cărora constituie două şi mai multe. Malaxorul este dotat cu 
mânere 15 fixate radial care pot fi instalate pe o bază sau pe ambele baze 9 ale corpului 1. 
Malaxorul funcţionează în modul următor. 
Înainte de punerea în funcţiune a malaxorului, cavitatea dintre învelişurile exterior 3 şi interior 4 ale corpului 1 se 
umple, de exemplu, cu apă. Se conectează încălzitorul electric 6 şi traductorul termic 7. Ca rezultat se produce 
încălzirea apei în cavitatea 5, care înconjoară zona malaxării şi se efectuează un control continuu asupra temperaturii de 
încălzire. 
Prin jgheabul de descărcare 10, în malaxor se încarcă componentele amestecului, iar prin racordul 8 se debitează apa 
tehnologică. Se pune în mişcare de rotaţie arborele 13 de la acţionare şi se efectuează malaxarea şi umezirea 
concomitentă ale amestecului. Sub acţiunea tijelor de malaxare 14 fixate pe arbore, pe două linii elicoidale direcţionate 
în întâmpinare, în zona de malaxare se efectuează malaxarea intensă a amestecului şi înlăturarea din el a bulelor de aer, 
la care contribuie, de asemenea, încălzirea pereţilor corpului 1. Pentru malaxarea amestecurilor pulverulente uscate, 
semiuscate şi fluide, organele de malaxare sunt executate în formă de tije rigide. Pentru malaxarea amestecurilor care 
conţin componente din bucăţi, organele de malaxare sunt executate în formă de tije flexibile, de exemplu, cu lanţ, cu 
cablu, etc. 
Amestecul finit umezit se evacuează din malaxor prin golul de încărcare-descărcare 11 a jgheabului de descărcare 10 
prin rotirea corpului 1 cu ajutorul mânerelor 15 fixate radial pe o bază sau pe ambele baze ale corpului. La rotirea 
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corpului 1, capacul rotitor 12 instalat articulat pe el, se întredeschide şi amestecul finit se evacuează din el. Corpul 1 se 
întoarce în poziţia iniţială. 
Utilizarea malaxorului propus reduce consumul de energie electrică datorită posibilităţii de reglare a temperaturii în 
cavitatea dintre învelişurile corpului, în dependenţă de componentele amestecului. Reglarea parametrilor tehnologici, de 
exemplu, temperaturii lichidului în cavitatea dintre învelişurile corpului malaxorului, debitării lichidului tehnologic în 
zona de malaxare prin racordurile 8, care pot fi instalate atât pe o parte ale corpului cât şi simetric pe ambele părţi, 
asigură posibilitatea de a obţine amestecuri omogene din componente diverse. 


